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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE - RS, 

EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 27 dezembro de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, 

nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 33ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a 

verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gilmar Luiz Morsch e Otávio 

Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério José Rech e Flavio Junior Ilha da 

bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT. Também estava presente na 

Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente 

Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, colocando em discussão a Ata da 34ª Sessão Ordinária de 

2021; nada havendo a discutir, colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.   

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 281/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 045/2021, de origem do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

Em cumprimento ao artigo 19 § 2º do Regimento Interno, e artigo 14 § 6º da Lei orgânica do Município, a Sr.ª Presidente 

Vereador Rogério José Rech determinou a Secretária para que efetuasse a leitura do Requerimento protocolado para con-

correr à eleição da Mesa Diretora da Câmara       Municipal de Vereadores para o exercício de 2021:  REQUERIMENTO 

Nº 002/2021, dos Vereadores Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Sidnei Santos Vieira e Alexandre Luis 

Gonçalves que requerem a inscrição de Chapa para concorrer à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Verea-

dores de Passa Sete/RS para o exercício de 2022, ficando assim denominada Chapa 01 (um), tendo a seguinte composi-

ção: Presidente: Vereador Alcenio Machado da Silva, Vice-Presidente: Vereador Loreno Luis Lopes, Secretário: Vereador 

Sidnei Santos Vieira, e Suplente de Secretário: Vereador Alexandre Luis Gonçalves, o Sr.ª Presidente Vereador Cristiani 

Rogério José Rech determinou que fosse distribuído as cédulas para que os Vereadores votassem entre a chapa 01(um) , 

atendendo assim o artigo 19 § 3º do regimento Interno. A seguir a Sr.ª Presidente fez a chamada nominal dos Vereadores 

para colocarem seus votos na urna. Após foi feito o escrutínio pelos líderes das Bancadas, com o acompanhamento do 

Presidente, obtendo a Chapa 01 (um), um total de 08 oito votos favoráveis e 01 um voto contrario. Proclamado o resulta-

do, ficando assim constituída a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete/RS para o exercício de 

2022: PRESIDENTE: Vereador Alcenio Machado da Silva, VICE-PRESIDENTE: Vereador Loreno Luis Lopes, 

SECRETÁRIO: Vereador Sidnei Santos Vieira, e SUPLENTE DE SECRETÁRIO: Vereador Alexandre Luis Gonçalves. 

Proclamado o resultado, a Sr.ª Presidente Vereadora Rogério José Rech felicitou os eleitos, e os declarou empossados 

para exercerem a direção da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete/RS pelo período de 1º de 

janeiro a 31 de dezembro de 2022. A seguir a Sr.ª Presidente solicitou para que as Bancadas indicassem seus representan-

tes para comporem a Comissão Representativa da Câmara, conforme artigo 36 da Lei Orgânica Municipal, sendo que por 

unanimidade foram eleitos os mesmos membros que irão compor a Mesa Diretora no exercício de 2022. PROJETO DE 

LEI Nº 045/2021; que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de ex-

cepcional interesse público e sem concurso público, um servidor na função de ENGENHEIRO CIVIL para atuar junto ao 

setor de engenharia e áreas afins do Município. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 045/2021 ficasse 

baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia, a Sr.  Presidente convocou todos 

os Vereadores para a 7ª Sessão Extraordinária de 2021, a realizar-se às 18:45 horas do dia de hoje, com o objetivo de as 

Bancadas indicarem seus membros para a formação das Comissões Permanentes, e seus Líderes de Bancadas para o exer-

cício de 2022. Após a Sr.ª Presidente Vereador Rogério José Rech colocou para que o Plenário deliberasse sobre a sus-

pensão do Período das Explicações Pessoais, tendo em vista a realização da 7ª Sessão Extraordinária de 2021, que será 

realizada às 18:45 horas, o que permitirá a Secretária da Casa terminar a Ata desta Sessão, para ser votada na 7ª Sessão 

Extraordinária, sendo que o Plenário aprovou por unanimidade a suspensão do Período das Explicações Pessoais. Nada 

mais havendo a tratar, a Sr.ª Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo 

Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais.  

 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 

 

 


